



गोवा शिपयार्ड लिमिटेड

(भारत सरकारचा एक उपायय - संरक्षक मंगलक)
CIN No. U63032GA1967GO1000077, नोंदणीकृत कार्यालय: वारडे, वास्को द गामा, गोवा - ४०३६०२
ईमेल: contactus@goashipyard.com; वेबसाईट: www.goashipyard.in

75
आठवाडीचा
अमृत महोत्सव

भागधारकांना सूचना

सम भागांचे इनव्हेस्टर एंज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड ('आयईपीएफ') ऑथॉरिटीमध्ये हस्तांतरण
याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, कंपनी कायदा, २०१३ च्या कलम १२४ मधील तरतुदींनुसार याचा इनव्हेस्टर एंज्युकेशन अँड प्रोटेक्शन फंड ऑथॉरिटी (अकॉउंटिंग, ऑडिट, ट्रान्सपर अँड रिफंड), नियम २०१६, वेळोवेळी सुधारणा केल्यानुसार (द रूल्स) वित्त वर्ष २०१४-१५ साठी जाहीर झालेला अंतिम लाभांश जो सात वर्षांच्या कालावधीसाठी दावा न करता राहिला आहे तो २८ ऑक्टोबर, २०२२ नंतर आयईपीएफमध्ये जमा करण्यात येईल. सुसंगत (करस्पॉन्डिंग) शेअर्संवरील जो लाभांश अदा झालेला नाही किंवा सात वर्षे किंवा अधिक काळ त्यावर दावा करण्यात आलेला नाही त्याचेही कंपनीकडून आयईपीएफ प्राधिकरणाच्या डीमॅंड खात्यात हस्तांतरण करण्यात येणार आहे.

२. सर्व संबंधित भागधारक ज्यांचे लाभांश सलग सात वर्षांपासून दावा न करता पडून राहिले आहेत आणि ज्यांचे शेअर्स योग्य कृती करण्यासाठी आयईपीएफमध्ये हस्तांतरीत व्हावयाचे आहेत त्या सर्वांशी त्यासंबंधात कंपनीने वैयक्तिक पत्रव्यवहार केला आहे. या भागधारकांची सविस्तर माहिती कंपनीच्या www.goashipyard.in या वेबसाईटवर पोस्ट करण्यात आली आहे.

३. संबंधित भागधारकांना विनंती करण्यात येत आहे की त्यांनी वित्त वर्ष २०१४-१५ आणि त्यानंतरच्या वर्षांच्या अदा न झालेल्या/दावा न केलेल्या लाभांशावर १५ ऑक्टोबर २०२२ रोजी किंवा त्यापूर्वी कंपनीकडे लेखी दावा करावा. जर कंपनीकडे निर्धारित कालावधित म्हणजेच १५ ऑक्टोबर २०२२ पर्यंत कोणताही संपर्क न झाल्यास कंपनी २०१४-१५ वित्त वर्षाचा दावा न झालेला लाभांश आणि संबंधित भागधारकांशी असलेले शेअर्स आणखी कोणतीही सूचना न देता नियमांच्या अनुसार आयईपीएफ प्राधिकरणात हस्तांतरीत करेल.

४. संबंधित भागधारकांनी नोंद घ्यावी की त्यांच्याकडील मूळ शेअर सर्टिफिकेटसच्या बदली कंपनी नियमानुसार शेअर्स आयईपीएफ प्राधिकरणात हस्तांतरीत करण्यासाठी त्यांना नवीन शेअर सर्टिफिकेट्स जारी करेल आणि असे नवीन सर्टिफिकेट त्यांना दिले गेल्यानंतर त्यांच्या नावावरील मूळ शेअर सर्टिफिकेट आपसूकच रद्द होईल आणि अव्यवहार्य ठरेल. नियमानुसार दावा न झालेल्या/अदा न झालेल्या लाभांश आणि शेअर्स यांच्या आयईपीएफ प्राधिकरणाशी झालेल्या हस्तांतरणासंबंधात कंपनीशी कोणताही दावा करता येणार नाही.

५. संबंधित भागधारकांनी नोंद घ्यावी की आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे हस्तांतरीत झालेल्या दावा न झालेल्या/अदा न झालेल्या लाभांश आणि शेअर्स व अशा शेअर्सपासून मिळवण्याचे लाभ असल्यास त्यावर आयईपीएफ प्राधिकरणाकडे दावा करण्यासाठी आयईपीएफ-५ या विहित अर्जाद्वारे ऑनलाईन www.jepf.gov.in या वेबसाईटवरून अर्ज सादर करावा लागेल आणि त्याची स्वाक्षरी केलेली प्रत्यक्ष प्रत (कंपनीशी नमुन्यादाखल असलेल्या स्वाक्षरीप्रमाणे) कंपनीला तिच्या नोंदणीकृत कार्यालयात अर्ब आयईपीएफ-५ वरील यादीप्रमाणे आवश्यक कागदपत्रांसह सादर करावी.

६. जर भागधारकांना कोणतीही शंका असल्यास किंवा या प्रकरणी त्यांना सहाय्य हवे असल्यास त्यांना सी. छाया जैन, नोडल ऑफिसर- आयईपीएफ आणि कंपनीच्या सेक्रेटरी यांच्याशी ई-मेल: chhayajain@goashipyard.com यावरून किंवा फोन क्र. ०८३२ २५१२१५२ वरून संपर्क साधता येईल.

गोवा शिपयार्ड लिमिटेड यांच्यासाठी

सही/-

(छाया जैन)

कंपनी सेक्रेटरी अँड नोडल ऑफिसर- आयईपीएफ

स्थळ : वास्को द गामा

दिनांक : ०४ जुलै, २०२२